

Haiti – Növekvő remény

â€žNem

volt idõm sã-rni" - mondta bizalmasan egy kamasz. â€žMostanãjig. De ma sã-rni fogok."

Nem

õ volt az egyetlen a kãrnyekkel. A hã-rek szerint Rene Preval, haiti elnãk szintãn sã-rt a nemzeti gyãszmise alatt, bãjr feketãbe ãrãzãtt felesãge prãbãlta vigasztalni. â€žTãl nehãz a fãjdalom - szavakkal nem lehet kifejezni" - mondta Preval.

Mã-g

a kãt fãldrengãs ãs tãbb utãrengãs drãmãja ãs traumãja az utãbbi hãnapban teljesen hatãsa alatt tartotta az embereket, az utãbbi hãtvãgãn ãrzelmek egãsz ãradata szabadult el. Haitit hirtelen ãgy kezdtãk el jellemezni, hogy olyan nemzettã vãlt, ahol mindenki elveszã-tett valakit. Kãrãlãttãk a mindent elsãprõ pusztã-tãis, az otthon, munka, csalãd, ãs barátok elveszã-tãsãnek a sãlya, ãgy tûnik, hogy csak az eltãkãtsãgãk ãs a tãlãcsãrt folytatott kãzdelem tartotta õket ãletben. De februãr 12-ãn, a fãldrengãs egy hãnapos fordulãjãjn volt Haiti Nemzeti Gyãsznapja, egy nap, amit a Haiti kormány rendelt el, mint egy lehetõãget a nemzetnek, hogy megemlãkezzen ãs kezdjen el gyãgyulni.

Ahogy

reggel kimentem az utcãra, elmondhattam, hogy az a nap mãis volt. A vãrosunkban az utcãk, amelyeken mãskor gyalogosok ãs ãrusok tãmege lãthatã, szinte ãresek voltak. Az emberek mãshol gyãltek ãssze, szãtsãrdtak a vãrosban, imãban ãs gyãszban tãlãttãk a napot.

A

vãrosban, amit a januãr 12-ãn tãrtãnt tragikus esemãnyek megtizedeltek, egy nagyobb ãsszejãvetelre nincs megfelelõ hely. Ehelyett egy kis hivatalos szertartãst tartott Haiti elnãke, amit ãlõben kãzvetãtettek a kãrnyãken hangszãrãkon keresztãl. Mãsok az imahãjuk romjain vagy a romok mellett gyãltek ãssze, hogy megemlãkezzenek a fãldrengãs ãlta kãvetelt ãletekrõl. Ezen a hãtvãgãn mãis esemãnyek is megrendezãsre kerãltek.

A

Haiti Adventista Egyetem dolgozãi ãs az ADRA traumakezelõ csoportja szervezãsãben egy speciãlis programot terveztek aznap este annak a tãbb mint 15.000 embernek, akik a fedãl nãlkãl maradtak ideiglenes tãborãban ãlnek a Port-au-Prince mellett fekvõ Carrefour-i Egyetem terãletãn.

A

Reménytelenül Hangja Ráidírájllomájs arra térékedett, hogy további tőrlőket őrjen el azáltal, hogy ráidíráns őrs interneten őrlőben sugározták a műsort. A ráidíránsad mellett területem is tőrlőben őrszszegültek.

â€ŽA

programunkat őgy tervezték, hogy lehetőset biztoson a tőrlőrlőknek, hogy megálljanak, mőrelegelők az utóbbi hánap eseményeit, őrs reménytel forduljanak a jőrvő felő, ami előttük áll." - mondja Patricia Muller, az ADRA trauma- őrs stresszkezelő csoportjának koordinátora.

A

programon elhangzott a nemzeti himnusz, hőrom tőrlőrlő mondta el tapasztalatait, egy perces csőndes megemlékezés volt, kőrusművek hangzottak el, őrs igőrt hirdetett Marcel Mercier, a Haiti Adventista Egyetem kőplőnjja őrs az ADRA trauma- felnőt- őrs csalődsegő-tő tőbori tanőcsadő-csoport vezetője. Az utolsó imőt kővetően nőhőny kisgyerek őggőmbőket emelt a magasba, melyek a remőnyt, az őj jővőt jelképeztek, őgy fejezve be az eseményt, amely a őrsztvevőket őrsőguk megőjulősa felő vezeti.

A

haiti kormőnyzat becsősei szerint a halottak száma elérheti a 230.000 főt, ami megkőzelő-ti a 2004-es őrsiai tsunami 250.000-es őldozatait. Ehhez jőrn mőg 300.000 sebesőlt őrs egy millió hajőktalan, akik a főldrengő miatt veszőtték el otthonukat. Ezen adatok őrsőben most valőban a győsz ideje van.

A

teljes hőtőgőbetőrlő ima őrs győsz eszembe juttatta a boldogmondőszok szavait: â€ŽBoldogok, akik sőrnak, mert ők megvigasztaltatnak."

Ma

estig nem jőtt minden rendbe. De az elmőlt hánap folyamőjn az ADRA arra térékedett, hogy vigaszt nyőjtsen a győszolőknak, azáltal, hogy őrlőlmiszert, higőniai csomagokat, ivővizet, mellőkhelyisőgeket, tisztőlkodősi lehetősőget, orvosi őtesőtmőnyeket őrs egőszsőgőgyi ellőitőst biztosőtott számukra.

A

vesztesőget semmi sem tőrlőrlőheti el őrs soha semmi nem pőtolhatja, de azok erőfesző-tősből, akik szolgálattunkbő győszolőkat vigasztalnak őrs őggőmbőket emelnek az őjbe, egyre nővekszik a remőny.

forrás: adra.org

Az ADRA egy non-profit szervezet, mely a világ tágabb mint 125 országban végző gazdaságfejlesztő, egészségmegőrző és oktatási tevékenységet,

tekintet nélkül nemre, korra, fajra, politikai vagy vallási hovatartozásra.

Mindezek mellett katasztrófahelyzetekben, háborúban is gyors segítségnyújtást.

Â

Â-n is segíthet. Ha támogatni szeretné az ADRA munkáját és a Haitin lakókat, kérjük,

a következő bankszámlaszámra kérjük adományait "Haiti földrengés" megjegyzéssel:

Képek megtekinthetők a galériában.

További híreket a Twitter és a Facebook oldalakon olvashat.